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Referat fra HB-mødet den 27. april på Teams 

 

Deltagere på mødet: 

Annette Lunau landsformand og mødeleder 

Linda Lundh landsnæstformand 

Henrik Bøgelund landskasserer 

Christian Ravn kredsformand kreds 1 

Lise Damsgaard Hansen kredsformand kreds 2 

Jørgen Randa kredsformand kreds 3 

Annette Höft kredsformand kreds 4 

Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 

Steen Andersen kredsformand kreds 6  

Jan E. Nielsen Forretningsfører og referent 

 

Landsformanden 

Annette L bød velkommen og fortalte at hun har fået 8 søde hvalpe, ellers havde hun ikke noget nyt. 

 

Regnskab og budget 

Henrik viste en graf over landsforeningens bankindestående, der står rigtig meget lige nu, da vi har haft rig-

tig mange indtægter via kontingenter og meget få udgifter endnu. 

Der er enkelte foreninger som mangler at indbetale for 2020 endnu, dem er han i gang med at rykke. 

Der er stadig udfordringer med Klubmodul regnskabet i forhold til landsforeningen. 

Der blev efterspurgt en vejledning til regnskab og revisor adgang. Jan finder ud af noget. 

 

Sekretariatet 

Status Videofilm til Naturmødet i maj måned. 

Filmen er ved at blive planlagt og der er ved at blive lavet drejebog, filmen skal optages i DcH Vestfyn hvor 

der er strand, strandeng, mark og skov. Gruppen er i tæt dialog med producenten Holy Cow Media. 

 

Dato forslag til Foreningsudviklingskurser fra Torben Steenstrup 

Foreningsudviklingskurser 

27. -28. nov. kreds 6 

4. - 5. december kreds 4 

9. – 10. oktober kreds 1 

6. – 7. november kreds 3 

2. – 3. oktober kreds 2 

13.- 14. november kreds 5 

Vi afholder et møde med Torben Stenstrup, ud fra det oplæg vi har fået. Linda, Jørgen og Jan tager denne. 
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Ang. hvalpepakker 

Agria Dyreforsikring har meddelt os at de ikke har økonomi til at sende flere af de aftalte hvalpepakker ud, 

men vil gerne være med i en anden udgave. 

Steen og Jan laver et oplæg til hvalpepakker til mødet den 11. maj 

 

Hovedbestyrelsen diskuterede også sponsorpleje og aftaler, vi laver et HB-møde som kun har dette på 

dagsordenen. 

 

Landsmøde 2021 

Det blev besluttet at afholde landsmødet den 22. august hvis Corona restriktionerne tillader det. 

Efter landsmødet vil de nyvalgte udvalgsformænd blive indkaldt til møde hovedbestyrelsen, om eftermidda-

gen den 22. august. HB vil afholde et normalt møde lørdag den 21. august i Vejen. 

 

Strategipunkterne 

• Betalte instruktører 
Materialet til landsmødet er klar og der er ved at blive lavet oplæg med PowerPoint. 

• Arbejde med værdiordene 
Der laves en artikel i DcH Bladet og evt. lederen. Det tages op på fællesmødet.  

• HB’s kontaktpersoner 
Skal med på fællesmødet næste gang. 

• Spørgeundersøgelse ang. behov i lokalforeningerne 
Laves i samarbejde med Torben Stenstrup inden foreningsudviklingskurserne 

• Nyt navn (omdøbes til DcH-programmet) 
Fokus bliver hvordan vi får promoveret DcH-programmet. 
Der indkaldes til et møde med udvalgene der har med DcH-programmet at gøre. 

• Mediestrategien 
Samarbejde med Jette (DcH-Bladet), Emily (hjemmesiden), Lise (Facebook). Der skal være mere 
dækning på tværs af medier og mere videoer på Facebook. Nordisk DM blev dækket med billeder 
opslag fra konkurrencerne og videoer fra dagene. 
 

Facebook i DcH 
2503 følgere på Facebook og der arbejdes på at få flere med på dette. Der arbejdes på at få mere 
Involvering og indslag fra udvalgene på Facebook. 
 
Tak for i dag. 
 
Næste møder: 
5. maj Finansiering af Nordisk DK  
11. maj Sponsorpleje og hvalpepakker 
1. juni Eftersøger/ konsulent kortlægning 
 


